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Na današnji seji bodo zunanji ministri v Parizu obravnavali vpra¬
šanje bodočnosti Nemčije in bodo gbvprili o točkah premirja z Italijo.

Na včerajšnji seji so sprejeli Byrnesov predlog, da se konferen¬
ca odloži .do 15. junija. Vendar zunanji ministri še ne bodo takoj od¬
potovali in bodo verjetno imeli jutri se eno sejo. Vprašanja, ki niso
bila rešena ha dosedanjem zasedanju konference, bodo 15.junija zopet
prišla na dnevni red. Med tem pa bodo namestniki zunanjih ministrov pri¬
pravili načrte.

Byrnes je znova predlagal, naj se vnese v dnevni red junijskega
zasedanja tudi vprašanje mirovne pogodbe z Avstrijo. Molotov je nato
odvrnil, da Sovjetska zveza nima dovolj časa, da bi se pripravila na ta
pogajanja. V splošnem se smatra, da so zunanji ministri Byrnesov pred¬
log odklonili.

Byrnes je na'.včerajšnji seji sporočil, da ameriška vlada ne bo do¬
volila, da se industrijske naprave v zahodnem zasedbenem področju Nemči¬
je odpeljejo v reparacijske namene, če Sovjetska zveza ne bo tesnej-e
sodelovala na gospodarskem polju r z zasedbenimi področji ostalih zavez¬
nikov. ;

Namestniki zunanjih ministrov naj predlože načrt za bodočnost Nem¬
čije zavezniški komisiji dne 22, nov, t.l.

Timesov dopisnik poroča, da je Byrnes v svojem govoru posebno na¬
glasil, da je Nemčija z zasedbenimi področji preveč razcepljena. Polje¬
delska področja ne morejo pošiljati svojih pridelkov industrijskim po-
dročjim, Times piše dalje, da so razširjajo govorice, da Sovjetska zve¬
za postavlja tovarniške naprave, ki jih jo odpeljala Iz zahodnih-podro¬
čij, v svojem zasedbenem področju Nemčije.
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PALESTINA,. Pet kraljev in dva mi- rali in izpustili na svobodo vse
ulstrska predsednika arabskih držav politične jetnike, ki so bili ob¬
se bo zbralo na konferenco, kjer bo- ■> sojeni na do 6 mesecev zapora.One
do obravnavali palestinsko vprašanje, ki so bili obsojeni na do.6 mese-
Glavni tajnik arabske lige je izja¬
vil, da je egiptovski kralj Paruk
poslal povabila vsem arabskim drža¬
vam.- Arabski odbor je protestiral
pri visokem komisarju za Palestino
proti judovski agenciji, ki omogoča
Judom ilegalno preseljevanje. Odbor
je skle23.iL poslati v Rim k sv.Očetu
delegacijo, ki bo protestirala pro¬
ti poročilu palestinske komisije.

LONDON. Danes popoldne bo mini¬
strski predsednik Atlee sporočil v
spodnjem domu načrt za sestavo za¬
časne vlade v Indiji. Istočasno je
ta načrt objavljen v New .Delhiju.

RIM. Italijanski ministrski svet
seji odločil, da bodo amnesti¬

čev zapora bodo izpustili pred ple
biso.it om, ki bo dne 2. junija. ■ Raz¬
ne kategorije jetnikov,ki so ob¬
sojeni nad 6 mesecev pa bodo iz¬
pustili po plebiscitu. Dalje jo
ministrski svet sklenil prepove¬
dati do 2, junija vse stavke.
Pripravili so tudi načrt za avto¬
nomijo Sicilije, ki ga bodo pred¬
ložili novi ustavodajni skupšči¬
ni, ki bo tudi voljena 2. junija.

WASHINGTON. V sredo je govoril
v radiu ameriškim državljanom an¬
gleški odposlanec Morison. Dejal
je, da lahko prinese prvo leto mi¬
ru več epidemij in trpljenja, kot
vsa leta vojske skupaj. Obrazložil
je Amerikancem, kaj je vse storila



Ve-J-ika Britanija v boju proti lucoV
ti. Obdržala je svoj^sistem racio-
niranja, kruh pa jo so manj bel,kot-
jo bil mod vojno.- '

LONDON. Britanska vlada je skle¬
nilo , da takoj pošlje v britansko
zasedbeno področje Nemčije živila,
ker je tam položaj zelo kritičen.
Ta teden bodo poslali v Nemčijo
20 tisoč ton ječmena in nato vsak
teden po 10 tisoč ton,vsega skupaj
70 tisoč ton.' Poleg tega tudi 20
tisoč ton Krompirja.Krompir so vze¬
li iz angleških rezerv, ječmen pa
je prebitek 'Zmanjšanja proizvodnje
pive,- Poljedelski minister je de¬
jal, da so sedaj izčrpane vse
ke rezerve in da bi nadeljno zrn ;-nj
šanje živilskih obrokov bilo v ško¬
do zdravju in delazmožnosti prebi¬
valstva. Daily The le-graph piše, da
je Anglij

PARIZ* Volilna borba vs^n strank
za volitve, ki so določene za junij
t.l., jo v polnem teku. Na nekem z
zborovanju katoliške .ljudske stran¬
ke jo predsednik predlagal sedanje¬
ga zunanjega ministra Bidaulta kot
kandidata za bodočega ministrske¬
ga predsednika. Socialistična stran¬
ka bo svoje kandidate v kratkem
objavila.

SOFIJA. Bolgarski zunanji mini¬
ster Kulis ev- je v nekem govoru
ostro zahteval zopetno vključitev
zahodne Tračije, ki je sedaj pri
Grčiji.

storila vse, kar je v
njeni moči, da ji ni treba
vec storiti, ce
storila isto.

ne bo tudi

KANADA. Na predlog UNKRE so v Ka¬
nadi naložili parnik s 7.700 tonami
mesa, ki ga bodo poslali v severno
Francijo. To je največja dosedanja
pošiljka.

POLJSKA. Začela se je huda go¬
nja proti poljski kmečki stranki v
zvozi s prihodnjimi volitvami. Ta
stranka ima v narodu izredno veli¬
ko zaslombo.

- DAMASK. Poročajo, da je sovjet-
ški poslanik v Siriji sporočil si¬
rijski vladi, da se je sovjetska
vlada odio šila odpreti arabsko sta¬
lišče v -Palestini, če bo arabska
liga predložila palestinsko vpra¬
šanje organizaciji Združenih' naro¬
dov, % sklep je sovjetski poslanik
sporočil v razgovoru s sirijskim
ministrskim predsednikom.

ničesar
Amerika

TABORIŠČNA UPRAVA sporoča,'da
taboriščnikom ni dovoljeno na svo¬
je obdelovati zemlje. Taboriščna
uprava bo sama dodelila zemljo o-

za obdelovanjenim, ki se zanimajo
vrbov na za to pr

V PETEK ob 6 h naj
didati za mojstrske iz
Frane so naj

ATENE. Pri slavju na praznik voj-j e. Začno s
ske je prisostvovalo preko 100 ti¬
soč ljudi. Prisotni so bili tudi
regent Damaskinos, člani vlade in^
vodje angleške mornariške in vojaš¬
ke misije. - Ministrski predsednik
je izdal spomenico o bodočem plebi¬
scitu o monarhiji, o reviziji usta¬
ve in o zunanji politiki Grčije.

ZDRUŽENE DRŽAVE. Pogajanja s
premogovnimi delavci slabo napredu- Javiti se
jejo. Zdi so, da bodo delavci po
preteku premirja dne 25 *naja znova
začeli s stavko. Predsednik Truman
nadaljuje s pogajanji.

1ASHIHGT0N. Dokončujejo zadnje
priprave za prehranjevalno konfo-ren-zlasti
co, ki sc bo 20.maja začela v Wa-
shingtonu. Soudeleženih bo 17 naro¬
dov. Poročajo, da je zelo malo
jetno, da bi se je udeležila tudi
Sovjetska zveza* ZEMLJEVIDI-EVROPE

mernem icr rgu.

se zbero kan-
v d:T7T

seboj pisalno orod-
pismoni izpiti.

ZAPOSLITEV. C.L. V. v Celovcu
išče uslužbence in sicer s V "Ordi- ‘
nance Sub Depot”: 8 gradbenih pred¬
delavcev, 2 prostorna mojstra in
1 upravnika.' V "310 Works Sekcion"'*
1 arhitek ta (,angl e ško govorečega),
2 preddelavca in 3 pomožne predde¬
lavce. - To so boljša mesta,(za in¬
teligenco) hrana in plača dobra.

danes v delavnem uradu,
bar.18/24 do 16.30 popoldan«

DREVI PO ŠMARNICEH bo v čitalni¬
ci b.14 "četrtkovo" načelno preda¬
vanje s "Lestvica kulturnih dobrin".
Predaval .bo prof. Luske.r. Vabljeni

možje in fantje,

V NEDELJO PO SV.
4 stavljeni izdnlki za

" - pomočnikške izpite v

MASI bodo raz-
mo j s trsko in
b. 2.

so še na razpolago.


